
 

Zápisnica č. 18/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 6. 11. 2024 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Lucia Michelčíková, PhD.  
Overovateľ: Mgr. Katarína Začková 
 
 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
 

Zasadnutie pléna Rady 
 
2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnety č. 0018/SL/2024, 0020/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Dr. FM, s. r. o.      číslo licencie: AR/20-L 
 
3/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet č. 0019/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rádio WOW, s.r.o.       číslo licencie: AR/41-L 
 
4/ Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
5/ Rôzne 
 
 

Zasadnutie senátu 1 
 
6/ SK č.: 0104/SKO/2024   
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0167/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Flintstonovci/19. 5. 2024/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o. číslo autorizácie: AT/10 
 
7/ SK č.: 0095/SKO/2024   
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0101/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Nočný vír/24. 2. 2024/Rádio Frontinus 
ÚK: FRONTINUS s.r.o.     číslo autorizácie: AR/35 
 
9/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0202/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Štúdio 24 zo dňa 31. 7. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                           číslo autorizácie: AT/16 



 

Zasadnutie senátu 2 
 
8/ SK č.: 0145/SKL/2024 zo dňa 18. 9. 2024 
Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu 
ÚK: ZSTV Media s.r.o.                                                                            číslo autorizácie: AT/155 
       BLUE 2013 s.r.o. 
       Geach s. r. o   
 
10/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0204/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 9. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                     číslo autorizácie: AT/17 
          
11/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0206/SO/2024                                                                      
(na vysielanie programu Štúdio 24 zo dňa 23. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/16 
                               
12/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0208/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy zo dňa 30. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AR/2 
                                      
13/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0215/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Sobotné dialógy zo dňa 14. 9. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AR/1 
 
 

*    *    *  
 
 

K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 476 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 
 
Uznesenie č. 24-18/1.526: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Katarínu Začkovú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Zasadnutie pléna Rady  
 
K bodu 2/ 
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnety č. 0018/SL/2024, 0020/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Dr. FM, s. r. o. číslo licencie: AR/20-L 
 
Uznesenie č. 24-18/2.527: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnety na preverenie evidované pod 
č. 0018/SL/2024 a 0020/SL/2024 smerujúce voči spoločnosti Dr. FM, s. r. o. a uznala podnety 
na preverenie v časti týkajúcej sa frekvencií 88,9 MHz Liptovský Mikuláš, 95,0 MHz Trenčín, 98,0 MHz 
Ružomberok, 104,1 MHz Nitra, 106,3 MHz Martin, 106,4 MHz Čadca, 106,4 MHz Nové Mesto nad 
Váhom, 106,4 MHz Prievidza, 106,5 MHz Žilina, 107,0 MHz Bratislava a 107,7 MHz Dolný Kubín podľa 
ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnené. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/477: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024                          Z: PO 
 
Uznesenie č. 24-18/2.528: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 
Dr. FM, s. r. o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa 

1. § 199 ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencií 
95,1 MHz Považská Bystrica, 104,2 MHz Domaša, 104,5 MHz Košice a 107,3 MHz Poprad na 
účely, na ktoré mu boli pridelené, 

2. § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania povolených 
parametrov frekvencie 104,1 MHz Prešov. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 



 

Úloha č. 24-18/478: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 11. 2024                          Z: PO 
 
Úloha č. 24-18/479: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie začatie správneho konania. 
T: 18. 11. 2024                          Z: PO 
 
K bodu 3/ 
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet č. 0019/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rádio WOW, s.r.o.       číslo licencie: AR/41-L 
 
Uznesenie č. 24-18/3.529: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (zákon o mediálnych službách) (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom podľa § 225 
ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rádio WOW, s.r.o. vo veci 
možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 199 ods. 2 písm. e) zákona 
č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania povolených technických parametrov frekvencie 
90,6 MHz Nitra. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/480: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 11. 2024                          Z: PO 
 
Úloha č. 24-18/481: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu začatie správneho konania. 
T: 18. 11. 2024                          Z: PO 
 
K bodu 4/ 
Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
Uznesenie č. 24-18/4.530: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 



 

Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
5/ Rôzne 
 
1/ Ústna informácia účastníkov zahraničných služobných ciest 
 
2/ Zhodnotenie Týždňa mediálnej a informačnej gramotnosti 
 
3/ Zástupkyňa riaditeľa L. Michelčíková informovala členov Rady o: 

- pozvánke Českého telekomunikačného úradu - koordinátora digitálnych služieb na pracovné 
stretnutie a workshop k DSA, ktoré sa uskutoční 25. – 26. 11. 2024 v Prahe, 

- uplynutí lehoty podávania žiadostí o udelenie/zmenu licencie na rozhlasové terestriálne 
vysielanie vo výberovom konaní – jeseň 2024, 

- uplynutí lehoty na zapojenie sa do verejného konzultačného procesu k zoznamu významných 
podujatí, 

- liste MK SR, ktorým Radu požiadal o identifikáciu ustanovení Európskeho aktu o slobode médií 
(EMFA), ktoré bude potrebné aplikovať do zákona o mediálnych službách, 

- zámere Asociácie na ochranu novinárskej etiky požiadať o zápis do evidencie samoregulačných 
orgánov, 

- termíne voľby členov Rady pre mediálne služby v NR SR. 
 
 

Zasadnutie senátu 1 
 
K bodu 6/ 
SK č.: 0104/SKO/2024   
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0167/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Flintstonovci/19. 5. 2024/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 24-18/6.531: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), rozhodla, že správne konanie 
č. 0104/SKO/2024 vedené voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) 
zákona č. 71/1967 Zb. 
 

zastavuje, 
 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Úloha č. 24-18/482: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 20. 11. 2024                          Z: PO 
 
Úloha č. 24-18/483: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok správneho konania. 
T: 18. 11. 2024                                       Z: AO 
 
K bodu 7/ 
SK č.: 0095/SKO/2024   
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0101/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Nočný vír/24. 2. 2024/Rádio Frontinus 
ÚK: FRONTINUS s.r.o.  číslo autorizácie: AR/35 
 
Uznesenie č. 24-18/7.532:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom 
z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty 
Danielovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
rozhodla, že účastník správneho konania č. 0095/SKO/2024, FRONTINUS s.r.o., sídlo Dolné Rudiny 3, 
010 01 Žilina, IČO: 30 227 194 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 
že na programovej službe Rádio Frontinus odvysielal dňa 24. 2. 2024 o cca 21:59 hod. program Nočný 
vír, ktorý obsahoval vyjadrenia moderátorov programu na adresu transrodových ľudí alebo ľudí 
patriacich do LGBTI+ komunity, a to v znení „...náhodou by som ťa našiel kdesi na ulici a mal by som 
v aute kovovú tyč, tak aby náhodou som ťa troška neponaháňal s ňou po námestí. Možno by ťa prešli 
tie srandy.“; „Ženy bývajú na vyšinutých úchylákov obzvlášť citlivé.“; „Vy ste narušení psychicky ľudia, 
ktorí potrebujete zvieraciu kazajku a bičovať od rána do večera ostnatým bičom, normálne tŕňom 
a normálne biť...“; „Je mi z týchto ľudí na grc a vygrcám sa z toho okna. Normálne je mi z nich tak blivno, 
že sa vygrcám z toho okna na nich a kľudne ich ešte aj...“; „Ale oni to sú psychicky chorí ľudia, proste to 
je na lopatu, normálne lopatou po hlave, panvicou...“; „...a tou ťa utĺcť po tej gebuli...“; „Fakt tou 
lopatou po tej hlave, alebo čo?“; „Nie. Zvieracia kazajka a tŕňovým bičom bičovať 24 hodín denne, 7 dní 
v týždni, do kým proste...“; „Ty by si ho neumlátil tou lopatou po hlave?“; „Umlátil. Nehovorím, 
že nie...“; „Čiže nemám potrebu osem krát zopakovať, že by som mu plesol.“; „...veľká časť z vás ste nič, 
iba odporní pedofili. A to vám poviem bez urážky. Nadržané hnusné prasatá, ... Nevedia sa normálne 
chovať a keby mohli, tak pretiahnu 12-ročného chlapca...“,  
v dôsledku čoho došlo k porušeniu povinnosti rešpektovať ľudskú dôstojnosť, k porušeniu zákazu 
propagovať násilie a k porušeniu zákazu otvorenou formou podnecovať násilie, 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová proti 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 



 

za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 136 zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona.  
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová proti 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-18/484: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 6. 12. 2024                    Z: PO 
 

Úloha č. 24-18/485: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok prešetrenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024                                Z: AO 
 

K bodu 9/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0202/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Štúdio 24 zo dňa 31. 7. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                             číslo autorizácie: AT/16 
 

Uznesenie č. 24-18/9.533: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó 
Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona  
č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. 0202/SO/2024 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby JOJ 24 vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený.  
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-18/486: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024            Z: AO 
 
 

Zasadnutie senátu 2 
 
K bodu 8/ 
SK č.: 0145/SKL/2024 zo dňa 18. 9. 2024 
Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu 
ÚK: ZSTV Media s.r.o.                                                                            číslo autorizácie: AT/155 
       BLUE 2013 s.r.o. 
       Geach s. r. o 



 

Uznesenie č. 24-18/8.534: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“ alebo „regulátor“) ako orgán príslušný podľa ustanovení 
§ 110 ods. 1 a 2 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom 
z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny 
Začkovej, postupom podľa ustanovenia § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom podielu na základnom imaní a hlasovacích právach 
držiteľa autorizácie vysielania č. AT/155 v správnom konaní č. 0145/SKL/2024 zo dňa 18. 9. 2024 
vedenom s účastníkmi konania: 
 
ZSTV Media s.r.o. 
Záhradnícka 46/A 
821 08 Bratislava – mestská časť Ružinov 
IČO: 36 817 481 
 
BLUE 2013 s.r.o. 
Trenčianska 56/D 
821 09 Bratislava 
IČO: 47 448 059 
 
Geach s. r. o 
Strojnícka 31 
821 05 Bratislava - mestská časť Ružinov 
IČO: 53 026 331 
 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 
rozhodnutie:  

 
regulátor na základe žiadosti účastníkov konania  

 
udeľuje predchádzajúci súhlas 

 
s prevodom 100% podielu na základnom imaní držiteľa autorizácie vysielania č. AT/155, spoločnosti 
ZSTV Media s.r.o., Záhradnícka 46/A, 821 08 Bratislava – mestská časť Ružinov, IČO: 36 817 481 
z prevodcu: BLUE 2013 s.r.o., Trenčianska 56/D, 821 09 Bratislava, IČO: 47 448 059 na nadobúdateľa: 
Geach s. r. o, Strojnícka 31, 821 05 Bratislava – mestská časť Ružinov, IČO: 53 026 331, ktorý 
prevodom celého obchodného podielu prevodcu získa 100% podiel na základnom imaní a hlasovacích 
právach spoločnosti ZSTV Media s.r.o., Záhradnícka 46/A, 821 08 Bratislava – mestská časť Ružinov, 
IČO: 36 817 481.  
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/487: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania. 
T: 6. 12. 2024                          Z: PO 
 



 

K bodu 10/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0204/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 9. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                     číslo autorizácie: AT/17 
 
Uznesenie č. 24-18/10.535:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona  
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe TV MARKÍZA dňa 9. 8. 2024 o cca  
19:00 hod. odvysielal program Televízne noviny, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti 
zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/488: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 11. 2024                          Z: PO 
 
Úloha č. 24-18/489: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 18. 11. 2024                                       Z: AO 
 
K bodu 11/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0206/SO/2024                                                                      
(na vysielanie programu Štúdio 24 zo dňa 23. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/16 
 
Uznesenie č. 24-18/11.536:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
v súvislosti s tým, že na programovej službe JOJ 24 dňa 23. 8. 2024 o cca 17:33 hod. odvysielal program 
Štúdio 24, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť 
programu aktuálnej publicistiky. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 



 

Začková za 
Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/490: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 11. 2024                          Z: PO 
 
Úloha č. 24-18/491: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 18. 11. 2024                                       Z: AO 
 
K bodu 12/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0208/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy zo dňa 30. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AR/2 
 
Uznesenie č. 24-18/12.537: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona  
č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. 0208/SO/2024 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby Rádio Regina Východ vysielateľa Slovenská televízia a rozhlas a uznala 
podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/492: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024                                       Z: AO 
 
K bodu 13/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0215/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Sobotné dialógy zo dňa 14. 9. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AR/1 
 
Uznesenie č. 24-18/13.538: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona  
č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. 0215/SO/2024 smerujúci voči 



 

vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Slovenská televízia a rozhlas a uznala 
podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-18/493: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024                                       Z: AO 
 
 
V Bratislave dňa 6. 11. 2024 
 
 
 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Mgr. Lucia Michelčíková, PhD.  
 
Za plénum overila: Mgr. Katarína Začková 
 
Za senáty: 
 senát 1: 

       Anikó Dušíková 
       Ivan Bindas 
       Marta Danielová 
 

 senát 2: 
       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 


